

Оприлюднення інформації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

Замовник/розпорядник коштів Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Дитяча художня школа ім.І.Г.Першудчева» Кам'янської міської ради, Код ЄДРПОУ 38187273

№ з/п	Найменування предмету закупівлі та Ідентифікатор закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Очікуваної вартості закупівлі розміру бюджетного призначення, грн.	Розміру бюджетного призначення на 2024, грн.
1.	<p>Поточний ремонт приміщень художньої майстерні на другому поверху будівлі Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Дитяча художня школа ім.І.Г.Першудчева» Кам'янської міської ради, за адресою: Україна, 51900, Дніпропетровська обл., місто Кам'янське, вулиця Бурхана, будинок 9 (на основі СРВ за ДК 021:2015 - код 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи) UA-2024-05-14-002975-а</p>	<p>Закупівля проводиться на підставі дефектного акту обстеження приміщень художньої майстерні на другому поверху будівлі Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Дитяча художня школа ім.І.Г.Першудчева» Кам'янської міської ради.</p> <p>Відповідно до вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) «4-1. <i>Головним розпорядником бюджетних коштів (розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня), суб'єктам господарювання державного сектору економіки з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів забезпечити:</i></p> <p><i>обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.</i></p> <p>На виконання зазначеної норми Постанови КМУ Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості закупівлі. При визначенні очікуваної вартості є два можливі ризики:</p> <p>Занижена очікувана вартість - призводить до відсутності інтересу учасників до такої закупівлі, і як наслідок вона може взагалі не відбутися;</p> <p>Завищена очікувана вартість - може призвести до неефективного та нераціонального використання бюджетних коштів замовника, що не відповідає принципам, за якими повинна проводитись закупівля, зокрема - максимальна</p>	<p align="center">925 000</p> <p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено з урахуванням кошторисних норм, передбачених НАСТАНОВОЮ з визначення вартості будівництва та на підставі середніх поточних цін, тощо</p>	<p align="center">925 000</p>

		<p>економія та ефективність.</p> <p>Тож, аби правильно визначити очікувану вартість та провести свою закупівлю успішно та ефективно, замовник використовував Примірну методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджену наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275, в якій запропоновано кілька методів для коректного визначення очікуваної вартості закупівлі. Основним методом визначення очікуваної вартості предмету закупівлі є метод порівняння ринкових цін.</p> <p>Метод порівняння ринкових цін – це метод визначення очікуваної вартості на підставі інформації отриманої в прайс-листах або комерційних пропозиціях на момент дослідження ринку.</p> <p>Замовником було проаналізовано комерційні пропозиції двох місцевих організацій, які мають досвід з надання послуг з поточного ремонту приміщень/будівель. На підставі комерційних пропозицій прораховано середньоарифметичне значення 925 000 грн., яке й визначено як очікувана вартість закупівлі.</p> <p><u>Обґрунтування технічних та якісних характеристик:</u></p> <p>У наданому дефектному акті передбачені обсяги закупівлі (технічні, якісні характеристики предмета закупівлі) з урахуванням Примірного переліку послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, будинків, споруд, затвердженим наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 10 серпня 2004 р. N 150. Встановлено, що якість послуг повинна відповідати нормам чинного законодавства України, з урахуванням характеристик, правил тощо та з врахуванням застосування заходів із захисту довкілля.</p>		
--	--	--	--	--

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти
«Дитяча художня школа ім.І.Г.Першудчева» Кам'янської
міської ради
Директор _____ Катерина ХАВРУНОВА

